OnpepeneHue TemnepaTtypbl.
AOconrTHaAa TeMnepartypa
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I'mnoresa: remrieparypa — 310
CpEIHAS KUHETUYECKAs
SHEPTHUS MOJIEKYII.

Heab: gokazare, 4TO
TeMIeparypa u CpeaHss
KUHETHUYECKAs DHEPT U
MOJICKYJI 00JIajat0T
OJJMHAKOBBIMH CBOMCTBAMHM.
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Po,Vo, Pu,Vh, J1s1 naeanbHOTO ra3a BEJIMYMHR — OCTACTCS

No, Ny

MMOCTOSTHHOU ITPpHU IMOCTOAHH Ieparype.

T =0°C
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AbconTHaa Temnepartypa

Yunbsam Tomcon (Jiopa KenbBrH)
1824 — 1907

PV
® =kT 0 = —
N
T=0 T=0=>P=0
1 _
P = —mgnv?
1°6=1K
T =Toc+ 273
—273° C=0K
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JIronsur bonwpiiman
1844 — 1906

npegernieHne TemnepaTtypbl
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[TlocTossHHas bonbuMaHa

PV
0= W O100 — ©9 = k(T100 — To)
® —0
I — 100 0
T100 — To

T =100°C
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JIx

[locTosinHas Bosabimana: k = 1,38 x 10723 e

2E,
3k

OnpepeneHue teMmnepatypbl: T =

I

U

BepHo HC TOJIBKO HJI I'a30B, HO U JIA )KI/II[KOCTGI\/JI U TBCPAbIX TCII.

BepHo 15 1H00BIX TeJ, MOAUYUHSIONIAMCS 3aKOHaM MexaHuKd HproToHa.
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3aKkoH ABoragpo

Ameneo ABoraapo
1776 — 1856

‘N — 3
P:gnEK EKZEkT
N
v PV
kT

B onnHakoBBIX 00bEMaX ra3oB Mpu
OJIMHAKOBBIX TEMIIEpPATYpaxX U
JABJICHUSAX CONEPKUTCA OJJUHAKOBOE
KOJIMYECTBO MOJIEKYIL.
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0ol WhOAA Bij1eaJILHOT0 T'a32, IOMECTHIH B cocyl éMkocThio 20 a1 Yepes
HEKOTOpoe Bpemsi, Temneparypa rasza gocruria3id)*C. Kakoso gaBienne
rasza npu 3To tremmneparype?

JaHo: cu T = Toc + 273

v = 0,5 moJsib N
v=201 |o002m3| P=1KT  n=5
T = 30 °C 303K | N =vN,
ro p="Nar

v

~0,5%6,02 X 1023

X X 10723 x =
0.02 1,38 X 10 303 = 63 klla
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ITpu remneparype 200 cpennsisi ckopocts MoJieky. oxdoMOMIbIs
Hen3BecTHOro ra3a papuDEUO M/6CCunrast 3TOT ra3 mueaabHbIM,
onpeaeauTe ero MOJISIPHYIO Maccy.

JlaHo:

T =200K
v =500mM/c
v = 1 MOJIb

M-=?
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» Temmeparypa — 3T0 Mepa CpeHEeH KMHETHYCCKON YHEPTUU
MOJICKYJI T€a.

» Ilocrosunasa BoapnMmaHa:

K
k=138x10"23 ﬂ?

» AOCOJIIOTHAsl TeMIlepaTypHasi IIKaJa — 3TO IIKaja B
KOTOPOM 3a TOUKY OTCUETA B3siTa camasl HU3Kasl TeMIIeparypa.
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

& COOTHOIIIEHHE MEXTy TeMIeparypoi o mkajie KenbBuHa u
TeMIieparypou no mkaie Llenscus:

T =TOC+273

» CBs3b JIaBJICHUS U TEMIIEPaATYPHI:

P = nkT
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